

同心战疫

烟台抗击疫情特别报道



8月3日，海阳新元广场采样点为市民搭建起265个帐篷遮阳。壹粉于凯洋 摄

有序 有力 有爱

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 杜晓丹

突如其来的疫情打乱了人们的正常生活。

“战疫”号角吹响，每一个烟台人都不是旁观者。医护人员、社区工作者、公安民警奔赴一线，市民积极配合，烟台上下展开了一场与时间赛跑、与病毒赛跑的疫情防控阻击战。

在海阳，采样点广场上红色帐篷排成长龙为市民们送来荫凉；在开发区，医务人员上门为不方便下楼的居民进行检测；而烟台众多采样点上演的灯火点点不眠夜成为烟台人心中不可磨灭的印象……齐鲁晚报·齐鲁壹点的记者和“壹粉”们用一个个有序、有力、有爱的瞬间真实记录这场“战疫”中的“烟台力量”。



8月4日凌晨，芝罘区柏林春天小区采集点，市民在连夜做核酸检测。
齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 杜晓丹 摄



8月4日上午，大海阳社区核酸采集点现场，社区工作人员在烈日下为居民登记。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 吕奇 摄



8月8日，烟台开发区越秀星汇金沙小区，医务人员为不方便下楼的居民上门做核酸检测。壹粉姚南通 摄



8月4日，大海阳社区核酸采样点现场，一位老人为同伴撑起伞遮阳。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 吕奇 摄

2021年8月13日
星期五
编辑：杜晓丹
美编：武春虎
校对：周宣刚

